
Pozdravljeni devetaki! 

Teden je naokrog, nekateri ste se javili in sporočili kako vam gredo naloge. Pravite, da večinoma ni težav, le da je 

včasih nalog veliko. Tudi učitelji se še prilagajamo na nov način dela. Kot kaže pa bo ta situacija še kar nekaj časa 

trajala.                                                                                                                                                                                                    

Pomembno je, da delate sproti in, da sporočate ali pošiljate naloge učiteljem, kadar vam dajo taka navodila.                   

Tisti, ki se še niste javili, prosim, da to storite čim prej. Vse E-naslove učiteljev imate na šolski spletni strani pod 

rubriko PREDSTAVITEV - STIKI. 

Če še niste izpolnili svoje rubrike v brošuri, naredite to čim prej – do konca tega tedna. Brošura je namreč edina 

sigurna zadeva, ki jo lahko izvedemo. O valeti, majicah, slikanju, itd. pa za zdaj lahko samo ugibamo. Za vsak slučaj vi 

le pripravljajte ideje za točke. 

Za ta teden pa imava naslednji predlog in upava, da boste sodelovali v čim večjem številu: 

Vabiva vas, da sprostite svojo ustvarjalnost in prispevate izdelke za šolski časopis. 

Letošnja tema šolskega časopisa je narava. Ker imamo letos izredno situacijo, mogoče lahko opišete svoje 

občutke ob tem, kar se dogaja, ali razmišljanje, kako nam narava vedno znova pokaže kako majhni smo proti njej, 

čeprav si jo nenehno podrejamo. Lahko pa enostavno odprete oči in občudujete lepote narave, ki nas obdajajo.  

Izdelke pošljite najkasneje do 13. aprila na e-naslov slavckov.odmev@gmail.com 

NAVODILA ZA OBLIKOVANJE PRISPEVKOV 

1. LITERARNI PRISPEVKI (besedila, pesmi, intervjuji ...)  
 Vsa besedila naj bodo pretipkana v  obliki WORD-ovega dokumenta s končnico .doc ali .docx. 

 Če je le mogoče, pustite telo besedila v nespremenjeni obliki (ne urejajte razmikov vrstic, presledkov 

pred in za odstavki, zamikov ...). Kjer je potrebno, lahko uporabite KREPKO ali LEŽEČO pisavo, označene 

sezname, tabele.   

 V imenu dokumenta navedite ključne informacije o vrsti besedila, avtorja ali razred ter označite, ali je 

besedilo v dokumentu že lektorirano ali ne. 

Primeri poimenovanja datotek: 

       pesem_ime priimek_9b_nelektorirano.doc  

      besedilo_ime priimek 9a_nelektorirano.docx 

 

2. LIKOVNI PRISPEVKI (fotografije, slike, risbe ...) 
 Vse vizualno gradivo pošljite v obliki .jpg ali .tif. 

 Samo v izjemnih primerih (križanke, rebusi, konstruktivistični prispevki ...) so lahko slike vstavljene v 

Word-ov dokument, PowerPoint projekcijo ali pdf dokument. 

 Likovne izdelke fotografirajte ob primerni (najbolje sončni) svetlobi in pazite na naravnanost izdelka 

na fotografiji. Fotografije bomo med oblikovanjem obrezali, zato je lahko viden del podlage. 

 V imenu fotografije nujno navedite avtorja in razred, lahko pa dodate še kakšno informacijo. 

  

Dva primera poimenovanja datotek: 

ime priimek_9a .jpg 

ime priimek_9b_krizanka o soli.tif 

 

Lepo vas pozdravljava,  razredničarki Barbara in Tea 
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